

桓台县政务服务中心打造安静、舒适、温馨办事环境 在全市率先推出微信无声叫号服务

记者 荆姝葳
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 记者近日从桓台县政务服务中心了解到,为打造一个安静、舒适、温馨的办事环境,桓台县政务服务中心在全市率先推出

“微信无声叫号服务”,以微信提示和电子屏显示两种方式实时提醒办事人,引导其有序办理业务。

办事人通过微信扫码进入取号界面完成信息绑定,选择需要办理的事项类型进行取号,此时

页面会显示该事项办理的窗口号及办理等待的人数。叫号成功后,叫号机屏幕会显示叫号进度,申请人会在微信上及时接收到取号提醒。操作较为简单,免去办事人现场排队、等待的烦恼。

无声叫号服务降低了办事大厅嘈杂音,提升政务服务工作效率。通过微信提示,帮助办事人合理安排等候时间,避免发生排过号现象,最大限度为办事人提供便利。同时,针对部分不习惯使用

微信的办事人,由导服人员引导协助办理,最大限度满足办事人的需求。微信扫码取号、综合窗口,是桓台县行政审批服务局的改革新举措,为群众营造了温馨舒适的办事环境。

桓台县编办 提升事业单位 登记服务标准化

记者 荆姝葳
通讯员 牛玮 报道

晨报讯 记者近日从桓台县编办了解到,为进一步提升事业单位登记管理服务效能,规范事业单位运行,桓台县编办多措并举,着力提升事业单位登记服务标准化。

桓台县编办将党政群机关和事业单位法人统一社会信用代码的申办受理、审批核准、办结发证、信息咨询查询、印章印迹备案等服务事项全部纳入一个服务窗口,实行“一门一站”式窗口服务。

在桓台机构编制网站和微信公众平台公示登记赋码服务指南、工作流程和登记问答,并附相关表格供事业单位下载使用;同时,安排专人通过电话、QQ工作交流群的方式对事业单位法人登记的每个环节和注意事项进行详细指导;重点指导申请人在《章程草案》、《开办资金确认证明》中涉及到的相关信息,通过事前要求编制业务范围清单,精准确定事业单位宗旨和业务范围等基本登记事项内容的信息,确保申请人通过系统提交的材料完整、准确。



公益爱心行

近日,桓台县残联机关党支部联合大爱家政开展“公益爱心行”主题党日活动。桓台县残联机关党支部书记张亮带领6名残联志愿者和大爱家政志愿服务队到桓台县百姓大舞台开展公益献爱心行活动,为群众提供按摩等服务,受到了市民的欢迎。记者 荆姝葳 通讯员 刘昆 摄影报道

社区瑜伽小课堂 展现女性新风采

记者 荆姝葳
通讯员 韩弘蕾 报道

晨报讯 为了丰富社区妇女文化生活,提升自我形象,增强自信心,树立积极向上的健康生活理念,自7月5日桓台县东岳国际社区“馨灵”瑜伽小课堂第一期正式开课,到现在为止,瑜伽小课堂已经开展了十三期。

社区特邀专业瑜伽教练舒老师为社区居民授课,学员们学习了基本瑜伽动作,通过调节呼吸的方式和节奏来放松和舒展身体。在老师手把手的教学和指导下,学员们在轻柔的音乐中体验瑜伽的独特魅力,在运动中修养身心。瑜伽小课堂为爱好瑜伽活动的社区女性搭建了沟通交流的平台,为劳心于家庭、事业的女性提供放松身心、运动锻炼的机会。

你们要的更美轿跑SUV! 全新MAZDA CX-4全球 “动心”首秀

2019年下半年,马自达在中国市场进入密集“焕新”模式,全新一代产品群陆续推出。10月9日,一汽马自达首次发布重大升级后的全新MAZDA CX-4官方图片,这一轿跑SUV开创及领军车型、马自达最具代表性的产品和“焕新”模式压轴之作,终于迎来全球惊艳首秀。

尤为令人瞩目的是,全新MAZDA CX-4再次刷新SUV颜值基准,在媲美超跑SUV的绝美比例基础上,进一步强化设计与细节质感,实现兼具速度感、生命力与高级感的“撼动人心之美”,众所周知,颜值是当下年轻人群购车的第一关注因素,我们有理由相信,全新MAZDA CX-4的推出,将带来造型、质感、颜色等感官上的全新美感体验,为追求个性化、高品质潮奢生活体验的SUV用户带来更多的惊喜。



桓台县马桥镇以贫困群众实际需求为导向 推进“两不愁、三保障”突出问题整改 帮贫困户打扫卫生 赠送床上用品

记者 张晓宁
通讯员 胡梓斌 报道

晨报讯 近日,桓台县马桥镇前金村建档立卡贫困户金宗会在干净整洁的客厅里高兴地对记者说:“感谢镇上村里的新时代文明

实践志愿者们,我这腿脚不方便,他们帮我家里收拾得这么利索,还给我换了新的床上用品3件套”。

今年以来,桓台县马桥镇以贫困群众实际需求为导向,针对镇内南部传统村落、北部旧村改造村落

的特殊情况,制定《关于统筹解决建档立卡贫困群众“两不愁、三保障”突出问题的实施方案》,以“医疗支出较大或人不敷出”“环境卫生差、需更换床上用品”“存在危房情况”等11个突出问题为整改内

容,明确整改时间、责任分工及整改措施,真正把事情办到贫困群众心坎上,进一步巩固脱贫攻坚成果,切实提高脱贫质量,有效提升建档立卡贫困群众满意度。

警方助失联男孩和九旬老人平安回家

记者 张晓宁
通讯员 胡正学 报道

晨报讯 近日,桓台警方接连为群众办了暖心警事,先是帮助离家出走的九旬老人回家,又找到两名失联男孩。

从10月9日开始,一则“2名男孩从淄博一学校出走!”的消息在网络上不断传开,消息显示两名男孩一个10岁,一个14岁,于10月9日凌晨2时许从在读学校翻墙出走。

10月9日,桓台县公安局果里派出所接到警情后,立即抽调警力展开对两名男孩的查找工作。经过持续查找,派出所民警确定两名男孩沿金晶大道南行,但在某加油站的监控画面出现后不知所踪。

经过派出所民警不懈努力,最后发现两名男孩在高速公路附近出现后再次消失。此时,民警迅速调整了搜寻方向,分两路对高速公路沿线进行搜寻。

功夫不负有心人。10月10日

下午3点,派出所民警终于找到了正在沿高速公路步行的两名男孩。至此,失联37个小时的两名男孩,在派出所民警和社会各界的帮助下,终于又回到了家人的怀抱。

10月10日,桓台警方还救助了一位因与家人赌气而离家出走的老人。

10月10日上午8点,桓台县公安局唐山派出所巡逻民警像往常一样在辖区巡逻,当巡逻至大有村与东陈路路口附近时,发现路边一

老人在三轮车上哭泣,三轮车上放着被子等物品。

经过民警仔细询问,老人自称是索镇人,今年90岁,因与家人争吵了几句,赌气离家出走,却不记得女儿家具体地址,这才迷路留在了此地。

民警经多方查找,联系到老人子女。子女赶到现场看到老人安然无恙,对巡逻民警和协警连声道谢。